

田心吃米 风景秀丽的山村田园... 大理 大理 SHIXUN 大理省级旅游度假区管委会 协办 4



李寿昌,男,1944年生于弥渡县密祉镇仁和里村,1969年进弥渡花灯剧团,任团长,承担主弦、指挥、演员等工作...

李寿昌：弥渡花灯是下里巴艺术

大理十二县市中,花灯为弥渡独有。十个弥渡人,九个会唱灯,弥渡花灯在中国灯海文化中,可谓一枝独秀...

李寿昌1944年出生在弥渡县密祉镇仁和里村,长于花灯,热爱花灯文化。1969年进弥渡花灯剧团,任团长,承担主弦、指挥、演员等工作...

据李寿昌介绍,花灯源于民间社火,从江南一带传入云南。弥渡花灯大致有六个方面的内涵。一是灯具,又叫灯彩。常用的有铜灯,只能有一个,寓“一统天下”...

四是地戏,用脸谱和服饰扮装,不做动作,走在花灯队伍中,常装扮的有《关公保皇嫂》《草船借箭》《二十四孝》《昭君归汉》等,通过装扮,表达对古代贤人的推崇,从而达到向善

新时代新作为新效率新发展



大理市洱海保护治理工作推进会召开

傅希出席 高志宏讲话 杜淑敢主持

10月6日,我市召开洱海保护治理工作推进会,传达学习近期省州关于洱海保护治理“七大行动”“三线”划定等工作...

杜淑敢主持洱海保护治理工作推进会,强调要坚定信心、下定决心,两个指挥部要强化调度指挥、协调服务,强化信息共享,上下联动,及时研究、分析、解决工作中存在的困难和问题...

市委书记高志宏出席会议并讲话。他指出,今年洱海保护治理各项工作任务艰巨,面临的形势依然严峻,要实现“流域入湖污染负荷明显下降,全湖水质总体稳定保持Ⅲ类(6个月Ⅱ类)”...

杜淑敢主持召开市政府九届二十五次常务会议

9月29日,市人民政府市长杜淑敢主持召开大理市第九届人民政府第二十五次常务会议。会议传达了省、州近期关于洱海保护治理的重要会议精神和省委、省政府领导的重要批示、指示精神...

市委常委会、常务副市长赵永祥宣读原文。点苍巍峨,洱海波波,文献名邦,孝义之乡。近代以来,国忧外患,列强肆虐,革命激荡...

近年来,我市坚持“通盘规划,分步实施”原则,不断加大资金投入力度,加快市政道路改造步伐,全力打造宜居宜业宜游城市新形象。图为下关镇市政道路改造提升施工现场。



